

各 位

会 社 名 株式会社ョンキュウ 代表者名 代表取締役社長 笠 岡 恒 三

(コード:9955、東証JASDAQ)

問合せ先 常務取締役 清 水 敏 雄 (Tal. 0895-24-0001)

大阪営業所の休業に関するお知らせ

当社は、平成25年8月9日開催の取締役会において、大阪営業所(大阪市福島区)の休業について 決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 大阪営業所の休業理由について

当社は、関西エリアでの市場拡大のため、平成17年6月に大阪営業所を開設し、営業活動を行ってまいりました。

しかし、最近の消費低迷の影響等もあり、経営環境は厳しい状況が続いていることとあわせ、 業務の効率化、コスト削減を目的として、当該営業所を本年8月31日付で休業することといたしました。

なお、当該営業所の休業期間中における営業活動につきましては、本社営業部に集約し、実施 することにいたしましたのでお知らせいたします。

2. 今後の見通しについて

大阪営業所の休業期間中につきましては、本社機能で当該エリアをカバーできることから、 平成 26 年 3 月期の連結業績に与える影響はありません。

以上